

## KépMÁS - Projektleíró

### A támogatandó program célja:

**Te szeretnél családot? Ditti igen. Szabina nem. Dittiről azt mondják, hogy fura. Szabina azt mondja, hogy különleges szeretne lenni. Szerinted furának jobb lenni vagy átlagosnak?**

A MáSzínház 2016/2017-es őszi évadának keretein belül valósítunk meg egy integrált előadást, amelyben három fogyatékkal élő és két ép színésznő játszik. A téma a nő, a női öndefiníció, a társadalomban betöltött szerep; célok, vágyak, álmok, önkép. Ezt a problémakört szeretné az előadás egyedivé tenni azáltal, hogy annak az öt nőnek a saját történeteit jeleníti meg, akik az előadás létrehozásában közreműködnek.

A projekt célja egyrészt a fogyatékkal élők esélyeinek növelése azáltal, hogy egyenértékű partnerként vesznek részt egy művészeti projektben, amely munkahelyteremtő is lehetne számukra. Másrészt a többségi társadalom érzékenyítése a fogyatékkal élő nők helyzete iránt.

### Az igény/ a probléma, amire a projektben megoldást kínálunk:

A MáSzínház egy 2005 óta létező független előadóművészeti társulat, ahol a színészek többsége enyhe- és középsúlyos értelmi fogyatékkal élő fiatal. 12 éve tartó munkánk során tapasztaltuk azt a társadalom egészét érintő problémát, hogy a fogyatékkal élő személyek láthatatlan tagjai a társadalmunknak. Hiszünk abban, hogy az ő művészi alkotásaik által segíthetünk abban, hogy diszkrimináció helyett láthatóvá és egyenrangúvá váljanak. A társadalom teljes értékű nőtagjaként számos problémával, nehézséggel szembesülünk. Szeretnénk megmutatni, hogy ezek a kérdések a sérült nőket ugyanúgy foglalkoztatják és érintik.

### A kedvezményezettek/célcsoport, akiket a projekttel el kívánunk érni:

Az előadást szeretnénk minél szélesebb körnek játszani, köztük olyan hátrányos helyzetű csoportoknak is, akiknek nem lenne lehetősége színházba járni. Az előadások egy részét drámapedagógiai foglalkozással egybekötve játszánánk, ezzel megszólítva a középiskolás korú fiatalokat és lehetővé téve számukra, hogy az előadás által felvetett kérdésekről fogyatékkal élő színészekkel közösen gondolkodjanak. A felnőtt korosztályú nézők számára szeretnénk szakmai beszélgetést biztosítani a nyilvános előadások után.

### A projektben tervezett tevékenységeink:

- 20 előadás
- 20 szakmai beszélgetés
- 15 drámapedagógiai foglalkozás

A swimathonon körülbelül 2 millió forintot terveztünk összeúszni, ami számunkra biztosította volna 10 előadás lejátszásának költségeit középiskolában, foglalkozással egybekötve és 10 előadás lejátszásának költségeit nyilvánosan, felnőtt korosztályú nézők számára szakmai beszélgetéssel egybekötve. Számunkra nagyon sikeres volt a swimathon és a tervezett 2 millió forint helyett körülbelül 3 millió forintot sikerült összeúszni, amiért nagyon hálásak vagyunk. Emiatt újrastrukturáltuk és módosítottuk a terveinket és a költségvetésünket, amelyet elsősorban az a cél mozgató, hogy minél több olyan közeghez érjen el az előadás, akik diákközösségként az oktatási rendszer részei, ill olyan hátrányos helyzetű közösségekhez, akiknek nem lenne módjában, hogy megtekinthessék az előadást. A projektben vállalt szakmai tevékenységeinket nem több előadással, hanem több olyan



szakmai tevékenységgel egészítettük ki, amelyek arra vonatkoznak, hogy az előadás nézői egyfajta érzékenyítő program keretében lehetőséget kapjanak a feldolgozásra, a közreműködők megismerésére és a munkamódszer, szakmai kérdések közös átgondolására. Ezzel szeretnénk közös platformot teremteni ép értelmű és sérült ill. azok hozzátartozói között létrejövő párbeszédre.

A swimathonból befolyt támogatásból a jövő évad során a tervezetteknek megfelelően 20 alkalommal valósul meg az előadás. Az eredeti terveinkhez képest változás, hogy nem 10 alkalommal, hanem 20 alkalommal valósítunk meg előadást középiskolai osztályok számára ingyenesen. Az osztály a IX. kerületi színházi térben tekintheti meg az előadást, esti előadás időpontban. Jelenleg több IX. kerületi kulturális és színházi térrel is egyeztetések folynak az előadás befogadásának részletei kapcsán. Augusztus végén pályázatot írunk ki középiskolák diákközösségei számára a 20 ingyenes előadás részvételi lehetőségre. A kiválasztás során a jelentkezők között a ferencvárosi középiskolák előnyt élveznek. Ebből a 20 osztályból 10 helyett 15 osztály számára 1, 5 órás drámapedagógiai foglalkozást biztosítunk az előadást követő napon, tanítási időben, az iskolában, ahová egy fő drámapedagógus és a többlet támogatásnak köszönhetően 2 fő, az előadásban játszó színész nő fog kimenni és megtartani a feldolgozó foglalkozást.

A felnőtt korosztályú nézőink számára pedig 10 helyett 20 alkalommal valósítunk meg előadást és hozzá kapcsolódóan ingyenesen szakmai beszélgetést a nézők, az alkotók és meghívott szakember között. A swimathonból befolyt támogatásnak köszönhetően a felnőtt korosztályú nézők kedvezményes jeggyel, 50%-os jeggyárral nézhetik meg az előadást.

A költségvetésünk nagyon fontos eleme az az eredeti kiírásban is megfogalmazott cél, hogy az előadásban közreműködő ép értelmű és fogyatékossgal élő színésznők számára munkahelyteremtő tudjon lenni a KépMÁS projekt, így az előadás szellemiségének megfelelően egyenrangú partnerként, azonos arányban kapjanak honoráriumot a szakmai munkájukért. Így a színészek 10 000 ft/fő/előadás színészi tiszteletdíjért játszanak majd. A költségek nagy százalékát terembérleti díjra fordítjuk (30 000ft/alkalom), amelyhez kapcsolódik egy technikai költség a lámpák használatáért és a technikus díjazásáért (5000 ft/alkalom). Az előadásokhoz kapcsolódóan van szállítási költségünk, amely a díszletelemek szállítását biztosítja (16000 ft/hó). Továbbá díjazzuk a drámapedagógus munkáját (10 000ft/alkalom), a moderátor munkáját (5000 ft/alkalom) és a színészek munkáját a drámapedagógiai foglalkozások során (4000 ft/fő/alkalom). A menedzsment részéről a projekt koordinátor felel a teljes jövő évi szervezési és ügyintézési feladatokért, a kommunikációs, pr/marketing feladatok ellátásért és kíséri az előadást minden alkalommal, így egy fix havi összeget különítettünk el az ő munkájának honorálására (40 000ft/hó). A személyi jellegű költségekhez tartozó közteher, járulék és adó terhek is a költségvetésünk részét képezik.



**APPART EGYESÜLET**  
2083 Solymár, Márcz Zsigmond utca 5.  
Adószám: 18659685-1-13

